

# 高标准推进 切实将主题教育成效转化为高质量发展实效



11月4日,包头市总工会在包头新建新能源企业阳光北方智慧能源(内蒙古)有限公司举办流动职工运动会,把文体项目送进企业办公楼,送到职工身边。



昆区区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班开班。



包头市警务服务站为企业发展保驾护航。



10月20日,包头市发改委与自治区发改委、达拉特旗发改委联合开展主题党日活动。

“惠民公积金、服务暖人心”公积金工作做到群众心坎上。



□蔡冬梅



科学路街道夹心房拆迁现场。

## 抓牢关键少数强化示范引领 有序推进主题教育走深走实

### 抓好理论学习 以学有方向领航让思想满格

思想是行动的先导,理论是实践的指南。9月17日,包头市委举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班开班式,市委主要领导出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。

### 开展调查研究 以问题导向破解难题出成效

各级领导干部要带头深入一线,扑下身子、沉下心来,带着问题、带着使命、带着感情,深入基层、深入群众、深入一线,扎实开展调查研究,切实把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。

### 聚焦抓实干成 以有解优解思维推动高质量发展

抓实干成,干在实处,关键在于以钉钉子精神抓部署、抓落实、抓督查,不获全胜不松手、抓牢不放松,确保主题教育各项任务落到实处、取得实效。

### 推动整改落实 用真改真治实现自我革新

主题教育开展以来,包头市坚持“边学边改、边查边改、边整边改”,坚持问题导向,聚焦突出问题,深入整改落实,切实把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。

## 打出组合拳 向干部队伍“五不”问题开刀

近日,包头市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组印发了《关于印发的〈关于着力解决干部队伍“五不”问题的通知〉》,要求全市各级领导干部要带头深入一线,扑下身子、沉下心来,扎实开展调查研究,切实把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。

## 以民为本 加快实施“夹心房”改造工程

当前,第二批主题教育正在如火如荼开展。包头市将民生问题的解决情况作为检验主题教育成效的重要标尺,下大力气实施“夹心房”改造工程,切实解决群众急难愁盼问题,切实把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。

## 在主题教育中 筑坚强堡垒树先锋旗帜

歌唱祖国响彻长空,“围炉夜话”道出真情……“十一”期间,在昆都仑区友谊19社区,百余名党员居民和社区11家共建单位代表齐聚一堂,在社区标志性的高炉建筑旁庆祝国庆、谋发展。欢歌笑语中,党员群众诉说着守望相助、亲如一家的感情,续写出“齐心协力建包钢”的红色新篇章。

### 在理论学习上下功夫 深学细悟守初心

主题教育开展以来,全市5444个参学基层党组织牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,在学以铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上狠下功夫,从企业、社区、农村牧区到机关、事业单位、社会组织,各领域基层党组织协同发力、齐头并进,切实把主题教育激发的动力转化为工作开展的实绩实效。

### 在干事创业上下功夫 攻坚克难惠民生

主题教育开展以来,包头市坚持“边学边改、边查边改、边整边改”,坚持问题导向,聚焦突出问题,深入整改落实,切实把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。

### 在检视整改上下功夫 自我革新重提升

主题教育开展以来,包头市坚持“边学边改、边查边改、边整边改”,坚持问题导向,聚焦突出问题,深入整改落实,切实把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。

主题教育开展以来,包头市坚持“边学边改、边查边改、边整边改”,坚持问题导向,聚焦突出问题,深入整改落实,切实把主题教育成效转化为干事创业的强大动力。